

தேதி : 01 ஏப்ரல்
இடம் : கோவை.

கூடாரத்தின் கடிதம்

ஆண்டவராகிய இயேசுவின் நாமத்தினாலே அனைவருக்கும் சந்தோஷமும், சமாதானமும் உண்டாகட்டும் என்று இந்த புத்தாண்டிலே உங்களை வாழ்த்துகிறேன் மீண்டும் இந்த ஆண்டு அறிக்கையில் மூலம் சந்திப்பதினால் பெரு மகிழ்ச்சி அடைகிறேன்.

கடந்த ஆண்டு முழுவதும் நம்மை பாதுகாத்து சுகம், பெலன், கொடுத்து நம்முடைய குடும்பத்தையும் ஊழியத்தையும் பாதுகாத்த தேவனுக்கு நன்றி சொல்ல வேண்டும்.

2019ல் இந்த ஆண்டு ஆண்டவர் நமக்கு கொடுக்கும் வாக்குத்தத்தம் ஏசாயா 44:3 “தாகமுள்ளவன் மேல் தண்ணீரையும், வறண்ட நிலத்தின் மேல் ஆறுகளையும் ஊற்றுவேன், உன் சந்ததியின் மேல் என் ஆவிகளையும், உன் சந்தானத்தின்மேல் என் ஆசீர்வாதத்தையும் ஊற்றுவேன். என்று வாக்குத்தத்தின்படி தேவன் நம்முடைய குடும்பத்தின் மீதும் சபையின் மீதும் ஊழியங்களின் மீதும் அவருடைய ஆவியையும் ஆசீர்வாதத்தையும் ஊற்றுவராக. 2கொரி. 3:17 அவருடைய ஆவி எங்கேயோ அங்கு விடுதலையுண்டு இந்த வருடத்தில் நம்முடைய பொருளாதார பிரச்சனையில் நம்முடைய தொழிலில் ஆவியானவர் கிரியை செய்வராக நாம் ஒரு விடுதலையையும் ஆசீர்வாதத்தையும் இந்த வருடத்தில் எதிர்பார்போம்.

நாம் தாகமுள்ளவர்களாய், ஜீவத் தண்ணீர் ஊற்றாகிய கிறிஸ்துவை நோக்கி பார்ப்போம் நம்முடைய தேவைகள் எதுவாகியிருந்தாலும் அவர் நமக்கு உதவி செய்ய வல்லவராயிருக்கிறார், நீதி 10:22, கர்த்தரின் ஆசீர்வாதமே ஐசுவரியத்தத்தரும், அதனோடே அவர் வேதனையைக் கூட்டார்.

நாம் அவரிடத்தில் கேட்டு அவர் சித்தத்தின்படி பெற்றாக் கொள்ளும் காரியம் எதுவாகியிருந்தாலும் அதில் வேதனை துன்பம், சாபம், தோல்வி, போன்றவைகள் இருக்காது. எனவே தாகத்தோடு மாத்திரமல்ல பொறுமையுடன் அவரிடம் இவ்வருடத்தின் அத்துனை ஆசீர்வாதங்களைப் பெற்றுக்கொண்டு நீங்கள் சுகமாய் ஜீவிக்கும்படி உங்களை வாழ்த்தி ஆசீர்வதிக்கிறேன்.

ஆமென்.!

கிறிஸ்துவின் பணியில்
ராஜ கூடார - தென் இந்திய மிஷனரி இயக்கம்

மிஷினரி. பிரேம் குமார்

2018-19 எமது ஊழிய விவரங்கள்

கிறிஸ்துவுக்குள் அன்பான சகோதர, சகோதரிகளே யாவருக்கு ஆண்டவராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தில் இனிய புத்தண்டு வாழ்த்துக்கள்!

வருடத்தின் துவக்கத்தில் நீ கேளாத மகிமையும், உனக்கு தந்தேன் என்று வாக்குபண்ணின ஆண்டவர் கடந்த வருடம் முழுவதும் ஊழியத்திலும், சபை வளர்ச்சியிலும், பொருளாதாரத்திலும் குடும்ப வாழ்விலும் நாம் எதிர்பார்க்காத பல நன்மைகள் செய்து நம்மை மகிமைபடுத்திய தேவனுக்கே எல்லா கனமும், புகழும் உண்டாவாதாக.

நமது தென் இந்திய மிஷனரி இயக்கம் 26 ஜனவரி 2010 மையமாக கொண்டு தரிசனத்துடன் ஆரம்பிக்கப்பட்ட ஊழியம் கடந்த 9 வருடமாக தேவன் கிருபையால் நடத்தி வருகிறார். பல புதிய ஊழிய வாசல்களை தந்துள்ளார் இதற்கு உறுதுணையாக இருக்கின்ற ஜெபிக்கின்ற தாங்குகின்ற யாவரையும் கர்த்தர் ஆசீர்வதிப்பாராக!

தற்சமயம் நமது பணித்தளங்கள் :

கடந்த வருடம் P.N. புதூர் பகுதியல் புதிய தொழில் நுட்பத்தின் மூலம் சபை சீரமைக்கும் பணியை செய்ய தேவன் உதவி செய்தார், அதற்கு தேவையான அநேக பணதேவைகள், தேவன் சந்தித்துள்ளார், தொடர்ந்து இந்த பகுதியில் தேவன் புதிய ஆத்துமாக்களை, சபைக்கு கொண்டு வர, இந்த ஜெப மையத்தின் மூலமாக பல அற்புதங்கள் நடக்க தேவன் உதவி செய்வதற்காக ஜெபித்துக் கொள்ளுங்கள். நமது KTM - SIMM னுடைய அலுவலகமாகவும் செயல்பட்டு வருகிறது.

ஒத்தக்கால் மண்டபத்தில் :

ஆண்டவருடைய கிருபையினால் நாம் முன் அறிவித்தது போல் பிப்ரவரி 11 அன்று புதிய சபை திறப்பி விழா நடந்தது. இதற்கு அநேக தடைகள் கிறிஸ்துவை அறியாத (விரும்பாத) ஜனங்களிடமிருந்து வந்தது சபை இருக்க கூடாது என்றும் நடத்த கூடாது என்றும் காவல் நிலையம் வரை பிரச்சனை கொண்டு செல்லப்பட்டது ஆரம்பத்தில் சபை நடத்த கூடாது என்று காவல் துறையினர் சொன்ன போதும் சோர்ந்து போகாமல், நம்முடைய ஜெபத்தினாலும் ஆண்டவருடைய கிருபையினாலும் தற்பொழுது அதே இடத்தில் தொடர்ந்து சபை நடத்த தேவன் முழுசுதந்திரமும் தந்துள்ளார். கடந்த ஆண்டு ச.வி. ஜோசப் ராஜ்குமார் மற்றும் ச.வி. சீவனேஷ் (இலங்கை) ஊழியர்களை கொண்டு “ஒரு நாள் இயேசுவோடு” என்ற தலைப்பில் குடும்ப ஆலோசனை கூடகை, வாலிபர் கூட்டம் நடத்தப்பட்டது மற்றும் பல சிறப்பு கூட்டங்கள் மூலமாக தேவனுடைய பாரத்தையும் சுவிசேஷத்தையும் ஜனங்களுக்கு சொல்ல தேவன் கிருபை தந்துள்ளார். அது போலவே இந்த வருடம் 2019 ஜனவரி மாதம் 6,7 அகிய தேதிகளில் பாஸ்டர். T.G. சேகர் (அப்பா படியில் ஊழியங்கள்) அவரை கொண்டு வாக்குத்தத்த கூட்டம் நடைபெற்றது, தேவன் பெரிய காரியங்களை செய்தார், தொடர்ந்து வீட்டு ஜெபங்கள் நடைபெற்றது. இந்த வருடத்தில் நமது புதிய சபைக்கு AC அமைக்க தேவன் கிருபை தந்தார், தொடர்ந்து தேவன் இந்த பகுதியில் 100 ஆத்துமாக்களை இந்த வருடம் தேவன் தரும்படியாக ஜெபித்துக்கொள்ளுங்கள்.

வழுக்குப்பாறை :

2019ல் இப்பகுதியில் ஊழியத்தை நடத்த தேவன் உதவி செய்தார், இலங்கை பகுதியில் உள்ள **சிவனேஷ்** அவரை கொண்டு **சுகமளிக்கும் ஆராதனைகள்** நடத்தப்பட்டன, அதிகாலை ஜெபங்கள் 21 உபவாச ஜெபம் என பல ஜெபக்கூட்டங்கள் நடத்த தேவன் கிருபை தந்தார் **Musical Keyboard** வாங்க தேவன் உதவிசெய்தார், தற்பொழுது வாலிபர் ஊழியம், சிறுவர் ஊழியங்கள் தொடர்ந்து நடப்பதற்காக முயற்சிகள் செய்யப்பட்டு வருகின்றன அதற்காக ஜெபித்துக் கொள்ளுங்கள், மற்றும் வழுக்குப்பாறை சபைக்கு என்று 7சென்ட் இடம் தயாராக உள்ளது அதின் தேவைகாக ஜெபித்துக் கொள்ளுங்கள்.

மீனாட்சிபுரம் :

தேவனுடைய பெரிய கிருபையினால் சபை தொடர்ந்து நடைபெற்று வருகிறது, ஏப்ரல் மாதம் **சுகமளிக்கும் கூட்டம்** நடைபெற்றது அதில் ச.வி. கிரி டேவிட் அவர்கள் கலந்து கொண்டு சிறப்பு தேவ செய்தியும் சுகமளிக்கும் ஜெபம் நடத்தினார் மற்றும் கடந்த டிசம்பர் மாதம் பாஸ்டர். சாந்தராஜ் அவரை கொண்டு **கிறிஸ்துமஸ் நற்செய்தி கூட்டம்** நடைபெற்றது. அதே போல் டிசம்பர் மாதம் கிறிஸ்துமஸ் முன்னிட்டு **தெரு பிரசங்கம் மூலமாக தேவன் அனேகருக்கு சுவிசேஷம் அறிவிக்க கிருபை செய்தார்**, தேவன் புதிய ஆத்துமாக்களை சபைக்கு தந்துள்ளார் மேலும் சபையின் சீரமைப்பு பணிக்காக சபைக்கு சொந்த இடம் வாங்க ஜெபித்துக் கொள்ளுங்கள்.

மற்ற ஊழியங்கள் :

வடக்கிபாளையம் பகுதியில் உள்ள சபையை கடந்த வருடம் வழி நடத்த தேவன் உதவி செய்தார், அப்பகுதியில் பின்மாற்றம் அடைந்த அனேகரை இயேசுவுக்குள்ளாக வழி நடத்தவும் பிரிவினைகள் காரணமாக பிளவுப்பட்ட ஜனங்களை ஒன்று சேர்க்கவும் தேவன் உதவி செய்தார். தற்பொழுது சபை உரியவரிடமே கொடுத்து தொடர்ந்து நடத்த உற்சாகபடுத்தியுள்ளோம்.

கடந்த வருடம் 5 இடங்களில் நமது மிஷன் மூலமாக சிறுவர் கொண்டாட்டம் நடைபெற்றது, ஒத்தக்கால்மண்டம், மீனாட்சிபுரம், சென்னியூர், வடக்கிபாளையம் மற்றும் நல்லூர் பகுதியில் நடைபெற்றது, அதில் சுமார் 250 குழந்தைகளுக்கு சுவிசேஷம் அறிவிக்கப்பட்டது.

நம்முடைய சபையில் இருக்கும் பகுதிகளில் தனி நபர் ஊழியம், தெரு பிரசங்கம், கை பிரதி ஊழியம் நடைபெற்றது, இதில் இயேசு அறிய ஜனங்களுக்கு இயேசு பற்றி அறிவிக்கப்பட்டது, தொடர்ந்து அந்த ஆத்துமாக்களை இரட்சிப்புக்குள் நடத்த ஜெபித்துக்கொள்ளுங்கள்.

கிராம ஆய்வு தற்பொழுது கோவை மாவட்டத்தை எடுத்து வருகிறோம், அது கடந்த ஒரு வருடத்திற்கு மேல் தாமதம் ஏற்பட்டது, ஆனால் இந்த ஆண்டில் அது கிட்டதட்ட 99% நிறைவையடைந்த நிலையில் உள்ளது, வருகின்ற நாட்களில் அதின் ஆய்வு அறிக்கை வெளியிடவுள்ளோம், தொடர்ந்து ஜெபித்துக்கொள்ளுங்கள்.

கல்வி உதவி தொகையை பொருளாதார சூழ்நிலையில் பின்தங்கியுள்ள மாணவர்களுக்கு கொடுத்து ஊக்கப்படுத்த தேவன் உதவி செய்தார்.

புதிய ஊழியர் இணைந்தார் :

நம்முடைய ராஜ கூடார - தென் இந்திய மிஷனரி இயக்கத்தின் தரிசனத்தில்

ஈர்க்கப்பட்டு தற்பொழுது நமது ஊழியத்தில் சகோ. பூரண சந்திரன் நம்முடன் இணைக்கப்பட்டுள்ளார். தொடர்ந்து புதிய ஊழியர்களும், ஊழியங்களும் இணைக்கப்பட ஜெபித்துக்கொள்ளுங்கள்.

கடந்த ஆண்டு நமக்கு கிடைத்த காணிக்கை செலவு விபரங்கள் :

தேவைகள் மாதம் மாதம் ஆயிரம் ஆயிரமாக இருக்கிறது, எங்கள் தேவைகளுக்காக யாரையும் நாங்கள் சந்தித்தது இல்லை, ஆனால் என் தேவன் எங்கள் தேவைகளுக்கு அனேகர் எங்களை சந்திக்க வைத்து இருக்கிறார். தமது ஊழியத்திற்கு மாதம் குறைந்தபட்சம் ரூ. 20,000 வரை தேவைகள் இருக்கிறது, அதுமட்டுமின்றி ஏதேனும் சிறப்பு கூட்டகள், ஆலய சீரமைப்பு பணி, ஊழியர்கள் நலன்கள் போன்ற காரியங்கள், வரும் போது எங்களுக்கு சிரமமாக தான் இருக்கும் ஆனால் கர்த்தர் நடத்திவருகிறார். கடந்த ஆண்டு ஊழியத்தின் வரவு செலவு பற்றி சொல்ல வேண்டியது எங்களுடைய கடைமையாக இருக்கிறது. “எங்கள் ஊழியத்தினாலே சேர்க்கப்படும் இந்த மிகுதியான தர்மப்பணத்தைக் குறித்து ஒருவனும் எங்களைக் குற்றப்படுத்தாதபடிக்கு நாங்கள் எச்சரிக்கையாயிருந்து, கர்த்தருக்கு முன்பாகமாதிரமல்ல, மனுஷருக்கு முன்பாகவும் யோக்கியமானவைகளைச் செய்ய நாடுகிறோம்.” (2கொரி 8:20, 21)

கடந்த ஆண்டு நம்முடைய சபையிகளில் மற்றும் ஊழியத்தில் வந்த மொத்த காணிக்கை : ரூ. 2,47,208 இதில் எல்லா சபைகளுக்கு செய்யப்பட்ட மொத்த செலவு ரூ. 2,24,708, மொத்தம் மீதம் உள்ள தொகை ரூ. 22,500

கணக்கு எந்த எந்த காரியங்களுக்கு செலவு செய்தோம், என்ற முழு கணக்கை நீங்கள் அறிய வேண்டும் என்றால் எங்களை தொடர்புக்கொள்ளுங்கள்.

2019-20 இடந்த வருடத்தின் தரிசனம் :

- 5 புதிய சபைகள் ஏற்படுத்தப்பட வேண்டும்.
- வழக்குபாறை பகுதியில் இடம் வாங்கி சபை மற்றும் ஊழியர்கள் தங்குவதற்காக 3 வீடுகள் கட்டப்பட
- சமூக நலன் கருதி வழக்குபாறையில் ஒரு சிறிய கிளினிக் மற்றும் மாலை நேர பாட சாலை கட்டப்பட.
- இந்த வருடம் கோவை மாவட்டத்தின் சபை கணக்கெடுப்பு செய்து முடித்து வெளியிடப்பட ஜெபித்துக்கொள்ளுங்கள்.
- அநேக ஊழியர்கள் சேர்க்கப்பட.
- கல்வி உதவி தொகையை பொருளாதார சூழ்நிலையில் பின்தங்கியுள்ள மாணவர்களுக்கு கொடுத்து ஊக்கப்படுத்த தேவன் கிருபை செய்யப்பட.

கடந்த ஆண்டு போலவே, இந்த ஆண்டும் எங்களுக்கு ஜெபத்திலும், பொருளாதாரத்திலும் ஒத்தாழைப்பு தாருங்கள்,

நாம் இணைந்து தேவ இராஜ்யத்தை கட்டுவோம், கர்த்தர் உங்களை ஆசீர்வதிப்பாராக

ஆமென்!!